

Жизнь полна неожиданностей, и важно научить ребенка сохранять спокойствие в сложных ситуациях, находить выходы из нее. Одной из главных задач дошкольного образовательного учреждения является обеспечение безопасности участников образовательного процесса.

21 октября в детском саду была проведена тренировочная эвакуация с участием охранника и представителей Росгвардии. Версия – на территорию ДОУ террористкой брошен пакет с взрывным устройством.

В 9.40 по сигналу тревожной кнопки оперативно и слаженно был организован выход детей на территорию детского сада. Прибыл экипаж Росгвардии.

Благодаря грамотным действиям и четким инструкциям сотрудников детского сада, наряду Росгвардии, 90 воспитанников и 20 сотрудников были благополучно эвакуированы в безопасное место.

Подобные учения проводятся постоянно в течение всего года. И даже самые маленькие воспитанники не боялись, а четко знали и при этом послушно, дисциплинированно, выполняли всё то, что им говорил педагог.

Эвакуация прошла без паники, персонал отработал все действия грамотно.